M ITSU BI SH I Changes for etter

=ZB/I\NI—FI\( X
INT—FS 71—,

g:col

anges

Power



ENERGY INNOVATION

with MITSUBISHI ELECTRIC POWER MODULES

HERERIBEADA /R— 30, Z8/INT—EV 21— R—KUET,
HIKIRBRICIR UBD S, LD EHTREBHRZERIRLU TOKeDITARABEDBEADTONTVET, K
PRNBEDT )=V ITRIIF—ICLBDHKE. AV— N Uy RICEDHERNBE NG, S SITBERBIERER
INMTUyREEEPESEHE. MENICETREZBRU T IREDERGRE XSICSHTHIKIRBICHTS
A/R=23VDRFEVNZ D TLUL D, ZDA/R—2 3 VEARICT DV0EDDEIE, 2/ T —EY 21— T,
=ZFENT—EFEY21—)LIF RE. $hE, BEE, EERBRBEDLERDEFOA/R—Y 3 VICEMULTVWEET,

@ Focus Products)

XAy MEODRHREEIATLPKEGNREEV AT LICRE,

FOHARCSTBT"EBEHKBE2EFADIGBTEY 2—IL'SY)—X New-MPDZ 177,
<EFHRFRE>

- KREE (1800A/1700VRU2500A/1200V) 2HZFADDIzéH, Y 2 —)L DA FIMAMER AT EL 2D B DNEL & EIR
CEAR— AR T )L IR—ZIREEIC KD T —NIL YA OV RED RS E LB 5 7 v A SR IEH A
“EV2—I)LOREBA VTV 5V ZAEFKIBNHICER T 22 & T Ay FU 7 OY — I BEE D]

RERFVIREBICKD . KSR SHIERED A L

EEBR—ZIR (59 E)) lc kD MAEE DB E MR L AR

RIS BEiR—AE7 JVER—2IRIEE

IGBTFv7 IGBTFv7

81/ 5 —>

BAIEED
HUBR

*MPD:Mega Power Dual (KREE2RFADEER) D

CSTBT™: F+ U FEEMWREMA LS IREDIGBT,
EV21—ILOREPEELLE Carrier Stored Trench-Gate Bipolar Transistord#g,

N . e - RN — o = IGBTEY1—
LEERRRORAEA VN~ —IC BERES 1—ILDS( 7y T TER CBTES -
<ERISE> Transistor Module
IRT—F VT EEBIRIBIEA VT I I VRIS T — STV T YT

BERAR BIE(1700V) BRAOREES VT vT

D)=V IRLE—REDABRBEI1—INESA VT YT




= SRRV —5—
HZy%y T e—5— { '

\ AN—KJUyR
IRILF—D
B3hiER
BEXBHE-
IMTYUyRE

EEOivk

E—HEER. 74 M7 LRAZRE L. REVINEEM V-5 —ICEIR DIPIPM™
Dual In-Line Package

<EFHREFR> Intelligent Power Module
CEEMEEIERY — ML DB IRRERIRT BNV AT 7 —E—ILREE
-ERENEI B IRFEEI RS, LNV 7 NElRg B #E I 2mm EIC (High Voltage IC) Ic& D,

CPUPYA OV 5D ASES TEEHIH
-B—FRIEOT A M TSLRICEDERDNE L OEEREA AT RE
SBNBENERICE. T NNV TERAY A A—RNBY A T 251> TvT

IPM
<ELEER>

Intelligent Power Module

HIEHER P RERRZEH L. ACHY—R-ORY M XIEXREBICHRR

RS RE FIEEREERE EMREORELRZEH
‘BEICER U/ Ny — P Ic & D BEAR B EREt O B R Z B
SBRBILRNBREINEIRGHREBR/NT -0 T3+ —FRAPMES (V7 v

IMTUYRE-BREBEOT—y—RBRAE LT BEEeRn | Soam sl
<FRER>

Power Modules for EV/PHEV

SREFFOVHOEERRICKDE—F—RBOS R ERER
BWT =AU ERERETVILEFRICLEEEREZRIR
CRIBEEYEZREST S TRINELVIESICES Ui/ \w T —ViEE
EMHSHE EEBEF TN —TEU T EBEENE

'%qu ¢ E%iﬁ" Highﬂ/:ﬁ!\g?::g; (_;l;te Iiil;olar
<ERISE> Transistor Module
BHSBEICIS U e B E (10.2kVrms :AC60Hz 1Tmin.) /Xy —3 %S>V T7 v

AISIC(ZILZ2 ) AV H—IA M) R—ZRICEBDEEBNCES 21— ILETAVT VT

AV —FICHVYAA—REI 1—ILDFA Y7y 7 lc kD &FRET 2 EL

SIEROEHRAC VN—F—ICREBF1 Y7y T TER

*EV:Electric Vehicle *PHEV:Plug-in Hybrid Electric Vehicle *ELV:End-of-Life-Vehicle

PNE Pt



I DIPIPM"S A > 7 w7

DIPIPM™YU—XYRUYI R

Voes (V) 600V | s00v 1200V
Series Ver.5 Ver.4 EXH PFC MOSFET Ver.4
lc(A) e @ ] A A A B ]
BSDAEL BSDAEL BSDAEL
PS21961-4
PS21961-T
3 PS21961-4S PS409B1%*
PS21961-ST
PS219A2 PS21962-4
PS219B2-S* | PS219A2-T | PS21962-T
5 PS219B2-ST*| PS219A2-S | PS21962-4S PS21562-5P PS409B2** | PS22A72
PS219A2-ST | PS21962-ST
PS219A3-E | PS21963-4E
8 PS219A3-ET | PS21963-ET
PS219A3-ES | PS21963-4ES
PS219A3-EST| PS21963-EST
PS219A3 PS21963-4
PS219B3-S* | PS219A3-T | PS21963-T
10 PS219B3-STX| PS219A3-S | PS21963-4S PS21563-5P PS22A73
PS219A3-ST | PS21963-ST
PS219A4 PS21964-4
PS219B4-S* | PS219A4-T | PS21964-T
15 PS219B4-ST*| PS219A4-S | PS21964-4S PS21564-SP PS41764* PS22A74
PS219A4-ST | PS21964-ST
PS21965-4
PS21965-T
20 Po1965.4S PS21765 PS51787
PS21965-ST
25 PS22A76
PS21997-4
30 Pos 1007 T PS21767/-V | PS51789
35 PS22A78-E
50 PS21A79 PS22A79*
75 PS21A7A
IGBT/MOSFET | 7)L4*—hCSTBT | 74 —hCSTBT| CSTBT*2 | Z)L#—hCSTBT| CSTBT*! hF MOSFET MOSFET CSTBT
% [HVIC x1 x1 x1 x3 x3 — x3 x3 x3
7 |LVIC X1 X1 X1 X1 X1 X1 X1 X1 X1
BSD X3 X3 - — — - - X3 —
@O PaL/NA N N N P{aL/NfAl N P{aL/NfAl N P{aL/NfAl
% |SC NI N NI NI NEEL] - NEEL] N NEEL]
# ot NEICT) NAEIC-T) NAEI-T) - - - - - -
P [Vorrs N (T - - Nl - - - - N
ANT5747 | High (3/5V) | High (3/5V) | High (3/5V) | High (3/5V) | High (3/5V) | High (3/5V) | High (3/5V) | High(3/5V) | High (5V)
NEIZ3y285F PE(-S) HE/HEI(-S) | F@/HEI(-S) nE nE - nE nE nE
Foti/1  |NfEI(UV,SC,OT) |[Nfl(UV,SC,OT) [Nl (UV,SC,OT)| NfI(UV,SC) | NfI(UV,SC) - NfEJ(UV,SC) | NfEI(UV,SC) | NAI(UV,SC)
ft | 4843 fE | 1500Vrms™4 | 1500Vrms*4 | 1500Vrms*4 | 2500Vrms 2500Vrms 2500Vrms 2500Vrms | 1500Vrms*4 | 2500Vrms
1 | 1ERIEE fEigs—h iz —h iz —h g -~ |T-NERAER M RS —b iz —h fEigs —h fite O
ROHSIES |  JEH*S HEJI*s g+ g+ HEgrowe v 5 A5 S
woae ARR/CHEATS — ARR/CHEATS
IHFRIR i _ - - - - - —
/ELRER /WiEEIF B /AURER
[B=]  CSTBT™: %+U7 S B4R ALA L REDIGBT. dokFAFR AIRE FEHER R R W ERTLSBENWLET,

[iE&e]

LVIC:Low Voltage IC , BSD:Bootstrap Diode,

Carrier Stored Trench-Gate Bipolar TransistordEg,
HVIC:High Voltage IC ,

UV :Supply Under Voltage protection ,
SC:Short Circuit Protection, OT:Over Temperature protection ,
RoHS :the Restriction of the use of certain Hazardous Substances

in electrical and electronic equipment

#1:5/10/15A&IETL—F,
*3: 7FOVRERS,
#5EFRUFy THEEBOPLTI—1E
*7:5~15A%IE, E—ILRBEHEAR |

FR2ORA
PSO0000-000

L=

® /\yir—T

*2:3A&IFRC-IGBT, 5/10/15A&IETL—F,

ST DD

IGBTF v 71848

o MEIZX
o )—X%
® DIPIPM

#4:ACB0Hz, 1min. (B E—h 7 (B E2500Vmsid IS AT BE |,
*6: Fy THEE PSR AR
#8:5~15ARIE, Fo T EESBPbERIFAIER

MCU

BSDAEDIPIPM A EEH]

c
T

NEE
kR

VNC

Shunt
resistor




DIPIPM™ 5424

Unit:mm

#B/NEIDIPIPM Ver.5
BSDA&EE/MNEUDIPIPM Ver.4

BT 5 (C)
3805
20X1.778(=35.56)
0.28 35:03
1.77802 | 16-05 H

h

17

Q\b Type name
s Lot No.
3MIN T
0.28
2.54:02
14X2.54(=35.56)

%ﬁz

5.5:05

HEAT SINK SIDE_/

#B/NEIDIPIPM Ver.5
BSDA&EE/NEUDIPIPM Ver.4

HEAT SINK SIDE_/ <
©

NEITIv 25 31(S)
38105
20X1.778(=35.56)
0.28 35:03
177802 | 16-05
ThIATd =
B
& A E
2 Type name {< S
o Lot No.
‘:3:“;'&%:3??:
‘5 Q\I?J\L?J L?J\L?J\H %
4-C12
0.28
2.54:02 | 806
14X2.54(=35.56)
95, 05
0.5 *H@
g
o

#B/NEIDIPIPM Ver.5
BSDA&EE/NEUDIPIPM Ver.4
&R (A)

38:05
20x1.778(=35.56)
0.28 35:03
1.778:0.2 16-0.5
Al
1 | 4 g
gaaRaAAARARAR AR L
&5 2 Type name e:
MY Lot No.
) 3MIN| | .
I I I |
T
0.28
2.54:02 1
14x2.54(=35.56)
0.5 |05
_|jos 05
/ MH M”‘ aj T
&2 = 4

HEAT SINK SIDE /

BSDAE/MNEUDIPIPM Ver.4

BSDAEE/NEEDIPIPM Ver.4

E X ADIPIPM (PS21765,PS21767)

Al

+
23 456 789 101

N29]

1
15 1617 [,

41

31:05

12.7

5029
(DEPTH1.6)
30
31

132
2-045:02

1003 | 10:03 | 10:03| 10:03 | 10:0.3 | 10:0.3

70:03
79:05

EBR mElTF s (W) MOSFET# #DIPIPM
DIPPFC™
38:0.5
38.05 20x1.778(=35.56)
20x1.778(=35.56) 0.28 35:03 (11x1.78) . ,.2.04:03
0.28 35.0 1.778:025 16-0.5 - 4.32:02 4.32.02
177800 1605 178202 17802 r‘—:m 1.78:02
bbbl gl = ‘
" [aganhshban 14 g ililalalaly ) ° 9 |2
Type name, Lot No. |
T 233
h & 3 - d- © 0 0 O o ol
. b ‘ > X S
<2 b Type name C: 1T Typename | §\ & . :
Y Lot No. = Lot No. 3
3MIN| ] e L SMN o o
i TR H R o ©
. ST R st oI T T iY e \ o 4 R
0.28 =1 028 203 | 7.62:03 7.62:03|7.62:03 | 7.
2.54:02 ™ 2.54:0.25 706
14x2.54(=35.56) 14x2.54(=35.56)
oy 05
05 05
05 Wﬁj 0.5 05
T SE A T VUL
o
HEAT SINK SIDE /* m‘ HEAT SINK SIDE /* g‘
2 0
@ S
EERDIPIPM AEDIPIPM Ver.4
(PS21562-SP,PS21563-SP,PS21564-SP)
T | A=254:03
HE B = 5.08:03
B, B B B, B (2.54x10)




IPMSA > 7vT

IPMYU—XTRUwI R 600V (No.dSHEROES, 7X—IC5EH)

Vces(V) 600V
S Lt series B |No| stsees |B[No| viseies [ [No| Photovoteic | [No| L Series | |No|sDASH series |
PM50B4LAOG0 | B4 | 01
PM50B5LA0G0 | B5 | 01
PM50CL1A060 | C | 01 PM50B6LAOG0 | B | 01 | PM50CLA0SO | C PM50CSDO060 | C
PM50CL1B060 | C | 02 PM50B4LBO60 | B4 | 02 | PM50CLBOGO | C PM50CSE080 | C
50 PM50RL1A060 R | 01| PM50CS1D060 | C |05 PM50B5LB060 B5| 02 | PM50RLA060 | R PM50RSD060 | R
PM50RL1B060 | R | 02 PM50B6LBO60 | B6 | 02 | PM50RLBOGO | R PM50RSE060 | R
PM50RL1C060 | R | 03 PM50B4L1C060 | B4 | 03
PM50B5L1C060 | B5 | 03
PM50B6L1C060 | B6 | 03
PM75B4LA060 | B4 | 01
PM75B5LA060 | B5 | 01
PM75CL1A060 | C | 01 PM75B6LA060 B6 | 01 PM75CLA060 | C PM75CSD060 | C
PM75CL1B060 C |02 PM75B4LB060 B4 |02 PM75CLB060 | C PM75CSE060 | C
75| ovrerLiaceo | B |oq | PM7ECSTDOS0 | C |05 PM7SBSLBOSO | BS | 02| puoocyo | o PM75RSD080. |
PM75RL1B060 | R | 02 PM75B6LBO060 | B6| 02| oy \7emi Bogo | R PM75RSE060 | R
PM75B4L1C060 | B4 | 03
PM75B5L1C060 | B5 | 03
PM75B6L1C060 | B6 | 03
PM100CL1A060 | C | 01 PM100CSDO060 | C
100 PM100CL1B060 | C | 02 PM100CS10060 | G | 05 PM100CLA060 | C PM100CSE060 | C
PM100RL1A060 | R | 01 PM100RLA0G0 | R PM100RSDO060 | R
PM100RL1B060 | R | 02 PM100RSE060 | R
PM150CL1A060 | C | 01 PM150CSD060 | C
1o | PM1SOCLIBOGO | C |02) L oo PM150CLA060 | C PM150CSE060 | C
PM150RL1A060 | R | 01 PM150RLA060 | R PM150RSD060 | R
PM150RL1B060 | R | 02 PM150RSE060 | R
PM200CSD060 | C
PM200CL1A060 | C | 04 PM200CLA060 | C PM200CSE060 | C
200 PM200CS1D060 | C | 05
PM200RL1A060 | R | 04 PM200RLA060 | R PM200RSD060 | R
PM200RSE060 | R
PM300CSD060 | C
s | PMB0OCL1AGGO | C |04 PM300CLA0G0 | C PM300CSE060 | C
PM300RL1A060 | R | 04 PM300RLA060 | R PM300RSD060 | R
PM300RSE060 | R
400/450 PM400DV1A060 | D | 06 PM450CLA060 | C | 08
600 PMBOODV1A060 | D | 06 PM600CLAO0G0 | C | 08
800 PM80ODV1B0GO* | D | 07
BT CSTBT*! CSTBT* CSTBT*! CSTBT*! cSTBT* S—s
PRy I35 E R T35t AR T35 Es RIEH T3oab R A
Fo7 SRR o AR B o A SRR o A SRR AR BEbEy | AEER
uv P1RI/NEI N P1EI/NRI P{aI/NARI PI/NI NRI*3
Fo | OoT P{aI/N18I N1 PI/NI PRIL/NRI PAI/NI N
% SC PAI/NFI N P{aI/N1EI P{aI/NAI PI/NI NE*3
oc - - - - - NEI*3
RoHSHES T T T T T T
Tk L Series S-DASH SERVO V Series — —
D B4 B5 B6 R
e | o {g% {g% 1 o [% (g‘” % % ot} g_,;
o] oJ oJ o ol ol ol ol ol ol ol ) ol

[FRE] CSTBT™:*+U7&EMIREFIALZLHIREDIGBT, Carrier Stored Trench-Gate Bipolar Transistor#g, m FHRRAIE R TV ERTLOIBMNWLET,
UV :Supply Under Voltage-lock protection, SC:Short-Circuit Protection, OT:Over-temperature protection , KL,
OC:Over-current protection , RoHS:the Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment

[i#58] *1:7J)L4°—bCSTBT™, *2:PCM(Plugged Cell Merged) CSTBT™ , *3:CSD/RSDIZPHl#t)

fe2DRA ) —X R
PM100RL1A 120 sTU—Z | SPASH L Mo e[ L1oU—X |
- J—X
ITI]'J‘I:T:77X
%ﬁ/%@ﬂb@&%
-z, S-DASH
o iR SERVO | p[ 519U—X
® TIRER —X
® &5
P VIU—X V1v)—X

> KEBHIPM_|



IPM/U—XYRUwOZ 1200V No.3HER0ES. 7X—JIC5EH)

Vcees(V) 1200V
lC(A)Senes L1 Series g No. S1 Series % No. V1 Series % No. L Series % No.| S-DASH Series %
PM25CL1A120 C |01 PM25CLA120 c
PM25CL1B120 C |02 PM25CLB120 c
25 PM25RL1A120 R |01 | PM25CS1D120 C |05 PM25RLA120 R
PM25RL1B120 R |02
PM25RLB120 R
PM25RL1C120 R |03
PM50CL1A120 C |01 PM50CLA120 C PM50CSD120 C
50 PM50CL1B120 C |02 PM50CS1D120 c los PM50CLB120 C PM50CSE120 C
PM50RL1A120 R |01 PM50RLA120 R PM50RSD120 R
PM50RL1B120 R |02 PM50RLB120 R PM50RSE120 R
PM75CL1A120 C |01 PM75CLA120 C PM75CSD120 C
75 PM75CL1B120 C |02 PM75CS1D120 c los PM75CLB120 C PM75CSE120 C
PM75RL1A120 R |01 PM75RLA120 R PM75RSD120 R
PM75RL1B120 R |02 PM75RLB120 R PM75RSE120 R
PM100CSD120 C
PM100CL1A120 C |04 PM100CLA120 C PM100CSE120 C
100 PM100CS1D120 C |05
PM100RL1A120 R |04 PM100RLA120 R PM100RSD120 R
PM100RSE120 R
PM150CSD120 C
150 PM150CL1A120 C |04 PM150CLA120 C PM150CSE120 C
PM150RL1A120 R |04 PM150RLA120 R PM150RSD120 R
PM150RSE120 R
200 PM200DV1A120 D | 06 | PM200CLA120 C |08
300 PM300DV1A120 D | 06 | PM300CLA120 C |08
450 PM450DV1A120 D | 06 | PM450CLA120 C | 08
IGBT CSTBT*! i CSTBT*! ‘ CSTBT*! i CSTBT*2 i FL—F
IIvRbLRHEH I3vatbl 2HEH IIvatbLRHEH I3IvRtELREH S i
77 SRR R I B KW B RHEH B A TRs R AL
uv PAEI/NAI N PAEI/NI P1EI/NAI N8J*3
Fo| 0T PEIL/NI Nl PAI/NI PAI/NI NI
% SC P4aI/N{EI N PAAI/NI PAEI/N1I N{*3
0C - - - - NAA*3
RoHS#E% e T A A e
Bt L Series S-DASH SERVO V Series - -
D C
ol
i AR N
[AEE] CSTBT™: ¥+ U7ETMEMDREFIALALYHIMEDIGBT, Carrier Stored Trench-Gate Bipolar Transistor®f, :%ﬁ*ﬁﬁéﬁﬁta*?’:“i‘(hf:f:‘%i@‘;'}a‘sﬁgmL\f;l_,ia'o

UV:Supply Under Voltage-lock protection, SC:Short-Circuit Protection, OT:Over-temperature protection ,
OC:Over-current protection , RoHS:the Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment

[iE52]

1: 7V —hCSTBT™,

*2:PCM(Plugged Cell Merged) CSTBT™ ,

*3:CSD/RSDIZPI&!)

PM100RL 1 AOB60&(EEEE
Wp Vwp1 Vp Vvp1 Up Vup1
Br Fo Vnc WN VN1 VN Un Vwec  WFo Vverc  VFo Vupc  UFo
R I),,,,(‘\ O O re) I), [ N o W I) ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I),, e Ve P
1.5k
1.5k 1.5k 1.5k
| | | | | | |
Il_' I|_' I|_' I|_‘ 1 1 1
1 I |
Gnd In Fo Vcc Gnd In Fo Vcc Gnd In Fo Vcc Gnd In Fo Vcc Gnd In Fo Vcc Gnd In Fo Vcc Gnd In Fo Vcc
Gnd Si Out OT Gnd Si Out OT Gnd Si Out OT Gnd Si Out OT Gnd Si Out OT Gnd Si Out OT Gnd Si Out OT
A A WA WA L L A L
L g
A A A A A \L """
B N W \ U P




IPMSA>27vT

IPMA4HZIR

Unit:mm
01 PM50,75,100,150CL1A/RL1A060 02 PM50,75,100,150CL1B/RL1B060 03 PM50RL1C060
PM25,50,75CL1A/RL1A120 PM25,50,75CL1B/RL1B120 PM25RL1C120
PM50,75B4/B5/B6LA060 PM50,75B4/B5/B6LB060 PM50,75,B4/B5/B6L1C060
11 120 120 90
7 106 7 106+0.25 80
225 19.75 66.5
1975]| 16 _16_ _16_15.25 2-05.5 3251, 16, 16 16 1525 ;gui'im 5|10 222 10_222 10_222 10_222222
19.75 32 |32 |32 |62 MgtJENSTING G282, 82 162 HOLES HH HH HH WW
== = 1@ 5@ 9@=® 1
of ™ $ = $ ﬁ{ 2-94.3 9
~ |- I = o . I & MOUNTING | [
i | B 4 ‘] S T H 1
0 [ 9% | 9 &
s _"_r\ o RNy K Iﬂ R ke R &T— ° f 1 °
i w1 )l o=t A A :
L8275 | 23 | 23 | 237" 25 1o ” s | s @ 1012 |12 | 12 | 12 | 12
E 7.75.| | 98.25
04 PM200,300CL1A/RL1A060 05 PM50,75,100,150,200CS1D060 06 PM400,600DV1A060
PM100,150CL1A/RL1A120 PM25,50,75,100CS1D120 PM200,300,450DV1A120
i 135 | 120
6-M5€:\.l(\JJfS 26, 1122"5 : 40.5 lW_.GZIOS 7 106 +03 120
\LO—'Q( 105 }LO—Q( 3 3 3 106+0.25
EL i o —1® | Elg 2379 2‘10.16§‘1016§ s 5254 4R65
) ® o © o g . [" e im‘ HH‘ 5 J 2655 < 1 %
o2l oo f],E@ 674 i @ Hotes o8l gg:ENW,U@E’EjWEL,f
i S| | | P 2 | S =
325 62 4932 1'0 32 4032|305 - & R ' [ g i Nd N | JI 'O_I gT i 7 ﬁ
= ® I@ < B u‘j s 10 | 19 | 19 | 10 ST A’\tﬂ:¢6.t§ %5 .. 25 s8[[3=s
~ 19 \13 9 5 1 @ -~ loun |ng
4-055 30.15 |11 9 - oles
Mounting o
Holes ‘1_4. <1_4- 41_4> 5635
2025 19-10.5 | M M
C e J g : :

07

4-06.5

|
MOUNTING HOLES |

PM800DV1B060
120
4-R6.5 106:+0.25
|
\'\Ilm | mll\()
i~ I
8§ — il ®
© 3-M8NUTS | P3
© o \ =l o [)
@ =
ple] (o] o] &
28 28| 31 3405

34+1/-05

32.8

08 PM450,600CLA060

PM200,300,450CLA120

172

162
5005 _,

5005 _,

322| 3254|322| 3254|822| 3254 o
Q o D oft Do D flol g
3 i - He- s e ER R
|21 || 3254 |_21 || 3254 | _21_|| 3254
275 53.75 50 53.75
&
3 - : S
12/ [12] (12| l2l| (12 |12
8055 120 12 (122 |12l (1) |2
MOUNTING | J7| 37| |I7] 37| |17}][17]
HOLES
. Be2s | 24064
0 Ql
g ¢
8 8




BEER/IND—EJa1—)

FEIU-ZXDAF
IPM

@U 1 I/Lt—TERER IR T LDEHEBEILICRIL DRD YHERE,
Fo T BETFOTH G DC-LinkEE 707 H Htéee
(BEERRINEAR) 2158

QIR ETER BT 3740 T 7 MM DRV BEIER IRV 25N,

ONE L —IVRIREMEE/ N2 — BB bIC LS /I ATHEAER

HiE
OV NNT—YA N HREBEY 17 HFamEERR
OIEERF VT BEEEIR—CE5F L Fv T BEL —%IEH

BEIERANT—EIJa1—)b JYU—-XIKIYIR

T-PM
O X7 7—E—ILREEEE M B DDLBIE &%
ODLB#EE IS &), BRI E BRI 27 2> 2 KR
@iz FEEhTehT7)—1t

*DLB:Direct Lead Bonding

O Mo £EBEE TN —YEU T BB EEN
QIREARMEERFIT Z[FMELV (End-of-Life-Vehicle) #§5
(OEELE/ISy =2

Yees(V) 650V 1200V
Ic(A) IPM T-PM IPM T-PM
150 — — PM150CJG120G** —
300 PM300CJGO60G** CT300DJHOB0O* PM300CJG120G** CT300DJH120%*
600 PM600CJGOB60G** CT600DJHOB0** — —
JokBAFR  KHTHS
- Z
IPM/T PMyﬂf/ Unit:mm
PM300CJG120G PM150CJG120G
PM600CJG060G PM300CJG060G
1085 238 7_8-R65 51 ros
46 58 46 -06. 13 5-M6 NUTS -R6.
a3 ‘ mﬁja—‘ OUNTING FOLES 2 ‘&SSEHNG
NE dJfeole 4-M3 IR 9 HOLES
| oo = [
P | W r o ® P| N ® F{ Z
© ® U W =
|3 e — e ~
= L) L s © lo o !
@) @*ffe] @ (@ F . Lﬂ&_ﬂ,l !
5-M6 NUTS s15 2 51k f 1085 248
46 5 46 |7l a2 f~—
e et e o
] 5 ST [ e | 8
13 23] 3 35 124 hag
CT300DJHO060 CT300DJH120
CT600DJHO060
- 9x00.64 e 11x00.64
49.5:02 A )| 24.75:02 nmm]
g E/ gl 2 ] %
e ‘ : g
N{EN {& o B | eTel = 5.
NER S g S E | AT P
¥ s@ — ; 3 N S| ;@1
VE - | S Eﬁé —%
[ h s 1
30541 30551 \M 30541 30,551 e
84 84

0.64
0.64

21.15:05

21.15:05

6.4104
7.5
2x2
Tm
X
o,
I
o

3.36:0.1] |
6.410.4
7.

3x2
w
%
?)
o —{—
q
3.3620.1 | |




MOSFETEYa1—-IL35A427v7

MOSFETEYa—ILYU—ZXIKUYIR RoHSHE4 4L
Vbss
75V & 100V & 150V &
ID(A) #R R #R
100 FM200TU-07A T FM200TU-2A T FM200TU-3A T
200 FM400TU-07A T FM400TU-2A T FM400TU-3A T
300 FM600TU-07A T FM600TU-2A T FM600TU-3A T
T
& AR

MOSFETEY 21— 2 E

Unit:mm

FM200TU-07A,-2A,-3A
FM400TU-07A,-2A,-3A
FM600TU-07A,-2A,-3A

1"

0

6.5,

8.8

12129

5

[

207

90
80

38

20 |65

©

A4
oy
U
o
U

z
—INJ6s

e

67

® 12 6 )
RO
16.5 32 32 %3\
1 [ 1 0l

26
25




IGBTEY2—ILS142V7vT

I—XEH FRDRA
EAMRIGBT E5HIGBT E61HLIGBT CM2500DY-24S
| FYU—X F»| NFU—X SyU—X |

> |
[ NFHED=X |
R

> WP |

AVU—X

FFEIU—-ZXDOAR
S 4
@ZINYT—IBATHEZAT T
@6 HCCSTBT™RAICLWEIEL
@/ = DEEAL (FX17mm) (NXZ17T)
@A A=K IS (2500A/1200V,1800A/1700V)
(New-MPD%1 )

IGBTEY21—ILYU—XTBRUYI X 600V No.$HHERDES. 12~14X—JIC5H)

L —es—x%
MEZZX
N2 DD

ERAR
o EIRE T
® [GBTEY 21—

> NX51T |
> ANFSA(T |
»>_MPD5AT |

> New-MPD5 17 |

NFHU—X
Q= ENCSTBT™MRAICKIMEIBk
@ IRy F U (HIR)Z—F7 (ZVS) MG
@ EPECAF R L(RE X RATIT)

*MPD:Mega Power Dual (K& &2 F A DBE) DB,
CSTBT™: %+ 7 &M REFIAL 244 3RBDIGBT,
Carrier Stored Trench-Gate Bipolar Transistor®Bg,

RoOHSHE T #E#L
Vees(V) 600V
Series s . i . P . b : &
Io(h) 5t#{X NX Series © No. NF Series = No. NFH Series = No. F Series = No.
75 CM75MX-12A M o1 CM75TL-12NF T 08 CM75DU-12F D 14
i CM75RL-12NF R 08 CM75TU-12F T 17
CM100MX-12A M 01 CM100TL-12NF T 08 CM100DU-12F D 14
100 CM100DUS-12F D 14
CM100RX-12A R 02 CM100RL-12NF R 08 CM100TU-12F T 17
2M150DY'12NF Do CM150DU-12F D | 14
150 CM150RX-12A R 02 M150TL-12NF T 08 | CM150DUS-12F D 14 CM150TU-12F T 18
CM150RL-12NF R 08
CM200DY-12NF D 09 CM200DU-12F b 14
200 CM200RX-12A R 02 CM200TL-12NF T 10 | CM200DU-12NFH D 14 CM200TU-12F T 18
CM200RL-12NF R 10
300 CM300DX-12A D 03 CM300DY-12NF D 09 | CM300DU-12NFH D 15 | CM300DU-12F D 15
400 CM400DX-12A D 03 CM400DY-12NF D 1 CM400DU-12NFH D 15 | CM400DU-12F D 15
600 CMB600HX-12A H 04 CM600DY-12NF D 12 | CM600DU-12NFH D 16 | CM600HU-12F H 20
H D T° R’ M °
% 8 g@: - A o~ RETCEE
& o o o R o o o Yo o
ol A G N NEENCNE

10



IGBTEY 2a—IL3542V7vT

11

F6MLIGBTEY 1—IL<S Series>YhUwo X 1200V/ 1700V (NoBAHEROES. 12~14~—JI(C5H)

RoHS#E #EHL
Vees(V) 1200V 1700V
Series
AN NX Type £lo| ANFTye  [Elo| MPDTwe | INo| NewMPDType | |No| MPDTwe |8 |No| New-MPD Type | INo.
35 |CM35MXA-24S |M|[05
50 |CM50MXA-24S  |M|05
CM75MXA-24S  |M|05
75 | CM75TX-24S T |06
CM75RX-24S R |02
CM100MXA-24S | M |05
100 | CM100TX-24S T|06
CM100RX-24S R |02
CM150DX-24S D03
150 | CM150TX-24S T |06
CM150RX-24S R |02
200 | CM200DX-24S D |03
300 | CM300DX-24S D |03| CM300DY-24S** | D |11
400 CM400C1Y-24S% |C1[12
450 | CM450DX-24S D |03| CM450DY-245* | D |12
600 | CMBOODXL-24S | D |07| CMB00ODY-24S** |D |12
800 CM800DY-24S* | D |13
900 CM900DUC-24S* | D |24
1000 | CM1000DXL-24S |D |07 CM1000DUC-34SA*| D |24
1400 CM1400DUC-24S* |D |24
1800 CM1800DY-34S* |D |26
2500 CM2500DY-24S* | D |26
c1 D M °
& o A FCE hFolFold
ol ol CHENE
Kok BIFR  KFES
E5HHRIGBTEYa—ILYRUwo R 1200V/ 1700V NogAREOES. 12~14~—JITHH) A —
Vees(V) 1200V 1700V
Ic g NF Series ;E No. A Series g No MPD Series % No.| NFH Series :jf No. F Series ;; No|| MPD Series g No. A Series ;g No.
50 | CMSOTL-24NF | T |08 CM50DU-24F | D |14
CM50RL-24NF | R |08 CM50TU-24F | T 17
CM75TL-24NF | T |08 CM75DU-24F |D |14
75 M75DY-34A  |D
CM75RL-24NF | R |08 CM75TU-24F | T |18 CM75DY-3 9
CM100DY-24NF | D |09
CM100DU-24F | D |14
100 | CM100TL-24NF | T |08| CM100DY-24A |D |09 CM100DU-24NFH| D |14 omtootu2er | T 18 CM100DY-34A | D |09
CM100RL-24NF | R |08
CM150DY-24NF | D |09
150 | CM150TL-24NF | T |08 CM150DY-24A | D |09 CM150DU-24NFH| D |14/ CM150DU-24F | D |15 CM150DY-34A | D |11
CM150RL-24NF | R |08
CM200DY-24NF | D |11
200 | CM200TL-24NF | T |10| CM200DY-24A | D |09 CM200DU-24NFH| D |15| CM200DU-24F | D |15 CM200DY-34A | D |11
CM200RL-24NF | R |10
300 | CM300DY-24NF | D |12| CM300DY-24A | D |11 CM300DU-24NFH| D |15/ CM300DU-24F | D |19 CM300DY-34A | D |12
CM400HA-24A |H |21 CM400HU-24F | H |20
400 | CM400DY-24NF | D |12 CM400DU-24NFH| D 1 CM400DY-34A | D |25
CM400 CM400DY-24A |D |12 6 CM400DU-24F | D |22
500 CM500HA-34A | H |21
CM600HA-24A | H |21 CMB00HU-24F | H |23
600 | CM600DU-24NF | D |1 - D |16
3| cMe00DY-24A | D |12 CMBOODU-24NFH CMB00DU-24F | D |13
900 CM900DUC-24NF| D |24
1000 CM1000DUC-34NF| D [24
1400 CM1400DUC-24NF| D |24
H D |
iR ol
ol




IGBTEY 2 —ILHHER

Unit:mm

01 CM75,100MX-12A

1217
#118.1
11005
99
94.5
o
O |l oy o0 oy rhoo = 4-¢5.5
o M- [ <N OFNr-O e
M loe a8 s ge zmmggl || /NSIATNG
lollkk &2 22 &k RRREQ HOLES
T N PO I
T *MF@SE s 0375
#1168
o #1548 > 4 $a1548
3 23 #1928 | Sl
9 s 7*3072 o/ a5
%34,
#3834 1 o g
L.U_.U_J.\_»U_»u_»u
,\ 2R NS
~ ¥r- oY Yo o« Lna) m*
Sk 50 ¥¥ 80 NN X
HH XX XX XX

208 08,

mlf) O A AT RN
= S = . —
= —

*All dimensions with a tolerance of

02 CM100,150,200RX-12A
CM75,100,150RX-24S

(205)

iy

) mT
o ] ] L s ] | E

s

03 CM300,400DX-12A

CM150,200,300,450DX-24S

2071

135

*All dimensions with a tolerance of

137
g 3 3 38 § 3% 1217
(13.5) 110:05
1369 [ 99
T 77 945
110,05 toss 4-M8 NUTS | 14166 3.81 ‘
99 MOUNTING HOLES I
.75 94.5 FanY) dieteivepee 393231 3079 77 2.2
T | g ~
4 —m‘\ 9
. 1 % & 8|
<|
i [ : . t
. 1 | 123456780 nREEETERRNZ
g 6.5, 15 49.53 22.86 ‘ \ 2
sl | 2288 |\, 5
(2\ 14) 4-055
e MOUNTING HOLES

%
m
-
13.5)
174

(SCREWING DEPTH)

*All dimensions with a tolerance of

04 CM600HX-12A

05 CM35,50,75,100MXA-24S

152
137
217 1217
| - | 110205
(135) 11005 (135) | 99 |
99 4-M6 4.5 ‘
‘¢>‘ NUTS 45 650630052 pm 3 am
1] [ 11 111 [11°1]
o7 @7 4 25 7 .:55119-!1’15L5<<L1Muzssn’ln:cunsz\@
Speloffe o «f @] 1| e rE
2o ! =
N i Bl | wpde
E%.—[w—i*”@ 8 20 © 3 ggi Eg H f 381
[ — 24l - o) UTTVITTTITY TR gﬁ;; =
o 4055 aois = =
¥ o5 MOUNTING 15| [14] Tl Tns] [ Tnss] [ T8t <
- HOLES 4-95.5 o o o % o
21.14) MOUNTING coTo T e
2r.14) HOLES
3% &
g o
o
) ° % z
o - |
1@ i ..

*All dimensions with a tolerance of

06 CM75,100,150TX-24S

121.7
11005

99

1. 94.5

—
21524 38154 351524 381
I8 N i T

4,52
I 11

—& BRI NEE 68U Aszz’msmmm‘@ _
] 54 'l
381 2
w0 3 © 2
ol flo| = Z
€152 a5 :
381 i
£
15 | Ji1.43] [ir.49] \1143\ 1143\ 11.43] [381
4-955 s & & 5 =
MOUNTING coo T
HOLES
40 114.06
B \

LABEL

CM600,1000DXL-24S

152

4-05.5 137
MOUNTING 15.14 121.7
HOLES 135 B, &_ 11008 o
5—3 3
2 16.9 | [15.24] [15.24 19.05 | [15.24 ©
E g
¢ A
NE
ol =
EE A
3|8
£
al

13

10 [
LABEL

(SCREWING DEPTH)

*All dimensions with a tolerance of

08 CM75,100,150TL/RL-12NF

CM50,75,100TL/RL-24NF

11 120
2055

7 10605 MOUNTING
lze2 4078 1717 HOLES

55

=
z
£
&
(=}
o
g _
JTE
— ot ow
ﬁ_i%
] 78

09 CM150,200,300DY-12NF
CM100,150DY-24NF
CM100,150,200DY-24A
CM75,100DY-34A

94
17 23 23 17

g
A%
8

N
\.3-M5 NUTS

2-$6.5MOUNTING HOLES

12 12 12
80+0.25

TAB#110,
t=0.5

16_,7,.16_,7, 16

LABEL

CI~r TN

29-05
21.2 |75




IGBTEY 2a—I3542V7vT

13

IGBTEY 21— I)LAE

Unit:mm
10 11 . 12
CM200TL/RL-12NF CM400DY-12NF CM600DY-12NF CM400C1Y-24S
CM150,200TL/RL-24NF CM200DY-24NF CM300,400DY-24NF CM450DY-24S
CM300DY-24A CM400,600DY-24A CM600DY-24S
CM300DY-24S CM300DY-34A
CM150,200DY-34A
(6.05) 111(?;.5 (6.05) 108 o
JLS—\—A—\ 26 | ue 93+0.25 ‘ - 4025
) ﬁ % ﬂ ) I - €§—T>3M6NUTS - e 91_4» —
o = o] [¢] [e]] EE T = o)/ P e
) ® ® Q\ 2z Cj [_{; [_J 2 | o
o T g [%LJ |nd /e | R . T T
SCPCINE &) - gy
o ﬂo € 215 25 25 24 9 | o
¥ 0T (@ @]*@*@ - gfg; 4-96.5MOUNTING HOLES 7@ F%
8l ) oIS =181 3-M6 NUTS 25 | 25 |215
) Y j © TAB#110, N
4055 [ oo T 20 | 28 (43| \ M5 NUTS 18,7, 18,7, 18 1=0.5 4-96.SMOUNTING HOLES
MOUNTING s 1] }_1_4_1‘ M_LL{‘ ‘}_1_4.{ [y 18,7, 18,7, 18 TAB#110,
. o0 } } } = e | Ei
57 o an

15

13 CM600DU-24NF/24F CM100,150DUS-12F CM300,400DU-12NFH/12F
CM800DY-24S CM200DU-12NFH CM200,300DU-24NFH
140 CM75,100,150,200DU-12F CM150,200DU-24F
130 CM100,150DU-24NFH
% 1021 e s 1:05 CM50,75,100DU-24F
{_ﬂ) P I () 2 108 Tc measured point
1 | =15 § 0 75 93+025 75
O’I,ﬁ [ 7 80:+0.25 e e
2 26 26 . )k 17, 23 23 g = = @_
i) g Q - ,.,T,m
gl I— gD h CD h CD B ® § '8‘ J LI IJ O_ j '2_|»II\/|ounting © 5 B
- Ah— o [SNBIBEET e 5t 5]9 T shes @ Tt
o 3-M8 NUTS 4-M4 NUTS E} 3 (:J LI HLJH :L Ji“l‘ @ o] - ~
3 A o — T 25 25 | 215]] 25
a r_ % J - ” ‘ ‘ /36 NUTS
® ‘6}—77 3-M5 Nuts 12| 188 4-$6.5 MOUNTING HOLES
\ A
WOUNTING FOLES LABEL s e, 4 S TABHIO,
| y iy | o ‘—" o 187 18_7 18 /b8 00
g 3 LABEL = 2 LABEL o
| | ;Q m | N
16 CM600DU-12NFH 17 CM75,100TU-12F 18 CM150,200TU-12F
CM400,600DU-24NFH CM50TU-24F CM75,100TU-24F
102 107
80:+0.25 90;; = Dia-5.5
20 . - dun in
8.5) 931;?25 8.5) 10»*\’:—.1 10 / (@ Mgunting 124 [l ] 12 Hes "
J . RRIRALRCKIAINE Holes) ‘11} 21.7r ‘11‘ ‘21‘.7‘ 11}14,4
off ® ® o () (e e Pg Bl L
i N GGt on [EIIE aet—=
. g + 4+ +Hd s+ T e -~
e =] o :
8 gr% O E> ;’(U\"‘Itﬂ i S ol S o Y o e
4-06.5 MOUTING = A L1_4_ ‘_ﬁ_ R I I@g“e ST °) lis I I” I I@]l QHE
HOLES o5 | o5 | 215 20.20 | ||l 305 5-M5 NUTS 11“ a17ln] 207 |1 i
3-M6 NUTS, 5_M4NUTS/11‘19.1 J11] 9.1 |11 : :
- 2o ] 20 |
18,7, .18 7,18 TAB#110.1=0.5 /L%§g11o,
L=l 0 —
|| q
T T —




Unit:mm

20

21

1
9 CM300DU-24F CM600HU-12F CM400,600HA-24A
CM400HU-24F CM500HA-34A
107 24 20 29 17.5
e 93025 ‘7'; 65
@ " 135, 26 29 |, 205 Dia-65 6l~ /T @e)
S}J) k@ P ﬁolehg)u fing 4‘ J [ ][ ] &
i — a ] |——| I |<) é <@ & $
§ ﬂ (T i g o § 19 ?ﬂ Gﬂ Q hé‘—r —c‘T I_\y‘l _\,P_ S Ti‘? 8
g[ JV:,\ %} O 3[ e \ = g ! J —
ons ¢ A8 I @Y @ r\ = YT ) ]@—
MOUTING 25 .. 25 25 J M 16
HOLES 3025 215 2-M4 NUTS 2-M8 NUTS 932025 ™
3-M6 NUTS 108
M6 - THD.
187, 18 7, 18 4 M D- @R
SR I R R D7 DY I — e B
== e el g sT 7 ‘
g LABEL Py E 3 3 LABEL $
; ﬂ—ﬂr .1 0=l L
o CM400DU-24F 23 CM600HU-24F 24 CM900,1400DUC-24NF
CM1000DUC-34NF
140
130
10+0.25 10 150 )
36 438 13.8/11.5 110 rp
s 1 o 2-MANUTS 93:025 2-MBNUTS s i ‘
{_9) b o = o5 oas . 0 a5l ) P4 i
I § Dia- 65 5 X I
ot o o) I N @)ﬁmd s o s %2 4. |
ooy T o] o ® cimsth
o e Nl e] e =8 12 D Cemey
® o) o P ©bol 1
2 3-M8 NUTS 4-M4 NUTS E;_’ gio\l @gi CS’ gé
a\le o) —1"| |
3 ® oo ollleoal Sl L
Bl o (e f— L\ rﬂm\ t
4-06.5 8-96.5 14{1413]13{13/14 9-M6 NUTS 12
MOUNTING HOLES LABEL | MOUNTING 42 | |42
=‘= ..T‘ - HOLES
B —— e Sk
/:$ ‘ug; §—| T/ 3
0| & N LABEL =)
T T L —o T
1
25 CM400DY-34A 26 CM1800DY-345
CM2500DY-24S
130 10
10 110202 10 =
4065 36 438 13814 3 - -
o) O = Tl | s
@ ¢ sSEEe :Fi |* &
070:5 1 ln;n ::l;-\;' |
K3 | it P
oo I T ET|
STETe) Lande | et
[Ofota; S — 150 ‘w SCRCECICH
oSl | | | w g}
17§ .
9 - i e =
259,] |(8) " T i ——
e e
J puy 10 l _ -
L | Pi®

14



I HVEY 2—-IL35A42V7 v T

HVIGBT/HVIPM €Y 2= U—XVY bU W I X (No. BHEEDES. 16~17 X—J(CEH)

Vees

&[5 &[5 &[5 &[5 &[5
1700V 2500V 3300V 4500V 6500V
- |No, - |No| - |No| - |No, - [No.
Ic(A) P Ed A @7 a7 e MEd
200 CM200HG-130H H |G| 07
CM400HG-130H* | H |HG|12
CMA400HG-66H H Hal 07
400 CM400DY-50H D |HA| - CM400HB-90H H|HB|03| CM400E2G-130H  |E2|HG|09
CM400DY-66H D |HA| -
CM400E4G-130H  |E4[HG|09
CMB00DY-34H D HA| - CMB0OHG-90H H |HG| 12
600 CMB00HG-130H H |HG|09
CMB00E2Y-34H E2|HA| - CM600HB-90H H |HB|03
750 CM80OHC-90R* H|R|08] CM750HG-130R* | H HG|11
CM800HC-66H H Hclo3
CM800DZB-34N D NB|0f CMB800E4C-66H E4|HC|06
CM800HB-50H H HB|03
800 | CM800DZ-34H D HC|of CMB800E6C-66H E2|HC|06| CM8OOHG-90R* H |RG| 13
CM800HA-50H H |HA| -
CMB800HA-34H H |HA| - CM800OHB-66H H HB|03
CM800HA-66H H |HA| -
CM900HG-90H H |HG| 09
900 CM900HC-90H H |HC| 06
CM900HB-90H H |HB|06
1000 CM1000HC-66R* H|R |08
CM1000E4C-66R*  |E4|R |10
CM1200HCB-34N | H [NB|03 M 1200HG.66H i helos
CM1200DB-34N D|N |0 i
CM1200DG-34N olnlo CM1200HC-50H H |HC| 06| CM1200HC-66H H |HC|06| CM1200HC-90R*  |H|R |10
1200 OM1200E4C-3aN £l N lo CM1200HB-50H H |HB|06| CM1200HB-66H H |HB| 06| CM1200HC-90RA H|R|10
- CM1200HA-50H H |HA| - 4 - | CM1200HG-90R* | H |RG| 11
CM1200HC-34H H HC|02 CM1200HA-66H H A
CM1200HA-34H H Al - PM1200HCE330-1 H HC| 14
1500 CM1500HC-66R HIR |10
CM1500HG-66R** | H [RG| 11
1600 | CM1600HC-34H H [HC|02
CM1800HCB-34N | H [NB|06
1800 | CM1800HC-34N H N |05
CM1800HC-34H H [HC|06
CM2400HCB-34N | H [NB|06
2400 | CM2400HC-34N H N |05
CM2400HC-34H H |HC|06
H E2/E6 {: E4 {: D Q@
iR ol
] = S
[24 73HBA] (HY ) —X 2% ) HA: Cu~N—2Z#, HB:Cu~N—2Z1R, HC:AISIC N— X1, HG¥:AISIC N— X1} IEREIB S| SRR R TV R EET LS BEV LN LET,
(N1)—X 1 CSTBT™) N : AISiC X —2 4 (CM1200DB-34N 2 Cux—21K), NB:AISICA—X 4R (H U —X54H) Kk KRS
(R 1) =X :{&#8% ) R:AISIC X—X1#, RG*:AISiC X—X1x
¥ Eiefg/ Ny o — 2 (10.2kV, AC 1min.)
HVDIODEEY 1—IbYU—ZXY fU Y I X (No. BABRDOES. 18 X—IICHH) iA1=l
& e Y =5 =15 CM1200HC -66 H
1700V ZNo 3300V A 4500V "7 o 6500V "1 % o - T
IF(A) AN A w7 w7
200 RM200DG-130S | D |SG|17
250 RM250DG-130F* | D |FG| 17 S—2%
300 RM300DG-90S D [SG|17
RM400DG-66S | D [SG|17
400 RM400DG-90F* | D [FG|17 _
RM400DY-66S | D [SD| 18 ME7Z2
600 RMB00DY-66S | D |SD| 18| RMBOOHE-90S H|SH| 16|RM600DG-130S | D|SG| 17 —'J'g
=l
_90F* = .
800 RM800DG-90F D |F6|17 Bl —SRE)
900 RM900HC-90S H SH| 20 Ps
RM900DB-90S D|sD|20 IR
1000 RM1000DC-66F* | D | F |19 ERERI5R
RM1200DG-66S | D |SG| 17 .
1200 |RM1200DB-34S | D |SD|15| RM1200HE-66S | H |SH| 16| RM1200DG-90F* | D |FG|17 CM:IGBT,RM:DIODE,PM:HVIPM
RM1200DB-66S | D [SD|20
1500 RM1500DC-66F* | D | F |19
1800 |RM1800HE-34S | H [SH]| 16
H D
"o {: E

(44 73BA] (FYU—X:{€48%) F:AISIC N— X4k, FG#¥: AISIC ~N— 1] KokFzES kAR
(SYU—X: fZ#8) SH:AISIC N— X4F, SD:Cu ~— X4, SG3: AlSIC N— X1}
15 % SR/ & — T (10.2kV , AC 1min.)



HVIGBTEY 21 —IL5H#2[E Unit:mm
01 CM800DZ-34H 02 CM1200,1600HC-34H 03 CM1200HCB-34N
CM800DZB-34N CM800HB-50H,-66H
CM800HC-66H
CM400,600HB-90H
130 130
114 114
57025 57025 \ 4-M8 NUTS 57+025 . 57%ozs 4-M8 NUTS 130
0 Q ’E?B@E\( 575025 114 575025 AM8 NUTS
0 - J ) ] S — [—
Gl Col b - + ==
= Hﬁ% g 722@5355— Sl 3 g ‘@ i
BRCIECI R ) _fe) e vl
S o Pan) -
Haos eemee 5 oo
S-MENUTS 0 ‘ 8- 67 MOUNTING HOLES smanuts / Y25 6-97MOUNTING HOLES S
53 57 185 LABEL S4 NUTfSB 10.65_|~1-1035 6-97MOUNTING HOLES
.85 82— LABEL 4[_:1-21—'5-‘ ' m*jif%ru LABEL
S————— | ——— ,, ——— v
I I l IEN l J o ®
t 1 1
04
CM1200DB/DC-34N 05 CM1200E4C-34N 06 CM1800,2400HCB-34N
CM1800,2400HC-34N CM1800,2400HC-34H
CM1200HB/HC-50H,-66H
CMB800E4C/E6C-66H
CM900HB/HC-90H
571025130@5 57+0.25 4-M8 NUTS | 57102513%05 574025 ‘ 408 NUTS
y @ & [ 5750 5;12325 57i0m ] B5-M8 NUTS
1 || O {a—
(o] [[(SH—,. O J Ok
* IR =c==0t} &[99,
— —fF—
@@ o) 1o
) f o] ]
6-M4 NUTS 16;8;2 4412)‘1:2 \a—ngl\gOUNTING SMANUTS ~ |1065500 10.35102w .47 MOUNTING Elﬂ /E —fﬁ@[ﬁ[% r
53202 5702 SCREWING |.-48.8+02 | SCREWING y ~—-2025 \ s-67MOUNTING
ma j, [ [ — ,
r + 33 T \ __]v g=3 2
‘} | | o i | m{ 3 |.—| I_l ‘ I_l ' m*
T ¥ 1
07 CM400HG-66H 08 CMB800HC-90R 09 CM1200HG-66H
CM200HG-130H CM1000HC-66R CM900HG-90H
CM400E2G/E4G-130H
CM600HG-130H
73+05 13005
|«—S57x025 2-M8 NUTS 574025 57:+0.25 4-M8 NUTS
} | | | 19005
% 1 vi’ *@ @ N i 57025 i 57+025 _,  57+02s i 6-M8 NUTS
285/ | & | ©
i e o) [ ¥
|
= \E @) (J §l 607
5 — = 3-M4 NUTS 1065s0s]_| |1035s00 . hﬂgﬁggwe
21.6:05 [~ | [129:05 :—gZEl\gOUNTlNG 488505 | E'-SZEMSOUNTING
SCREWING
BEpTH ©  A62w:0. SCREWINGDEPTH |  DEPTH 61.5100 BEpTH Depryy o [t REe M. 16.5
MIN. 4 ST MIN. 16.5 MIN. 7.7 18200, MIN. 16.5 MIN. 7.7 T
e ==t g% “ﬂ +—1— i ( T H] 2c.




I HVEYa—=ILSA47v T

HVIGBTEY 2 —)L9HE Unit:mm
10 CM1000E4C-66R 11 CM1500HG-66R 12 CM600HG-90H
CM1500HC-66R CM1200HG-90R CM400HG-130H
CM1200HC-90R CM750HG-130R
CM1200HC-90RA
190 570, 25130‘10557*:0 25 4-M8 NUTS
+0.25 1;:55 +0.25 6-M8 NUTS £0.5 g :
7? = @ = @ = = STom Sree 57am | eMBNUTS 6 @ © 3
IS 5 A Qi‘,i § :*? T
0 DI 8-97
3 A\ &) MOUNTING [
3-M4 NUTS | 20.25:03 HOLES 1 | £8.905 B
41.25+03 3-M4 NUTS 14203 8-67 MOUNTING 42.5+03_| 30.7+05 4-97 MOUNTING
79.4%03 13505 5?-22:“ HOLES - = HOLES
SCREWING 61550 |7 615200 Sepr e st | 61.0ms SCREWING SCREWING
W Miies | SRS BRhs | BTy COEE s
eS| T :‘;[ 4 — ‘ \
ﬁl M I_I | I_I LJ«) g%I T ‘TU IIII_T_LL‘VI:; ;30 (':;
13 14
CM800HG-90R PM1200HCE330-1
130+05
57+0.25 57+0.25 4-M8 NUTS 6-MBNUTS

61.5:03 61.5:03
'Screwing depth16.5mm

(Electrode thickness 1.0mm)

140+05
1241025
5|
40
124+03
140:0.3

SHETLPBT

5]
5] o\ [@le i aA_@ L@l G

| ) T
3-M4 NUTS  14:03|28.5+03 '6-#7 MOUNTING 2-M3 Screwing 4;;; " kie.5)]
HOLES 57-03 5708 | 57.00 ‘ 8-06.5 MOUNTING
- - + = 1 HOLES

59.2+03 2
20.3
SCREWING 61.2+03 SCREWING

DEPTH : DEPTH | | |
MIN. 7.7 16853 MIN. 16.5 | I I = [

j&s
38+(‘]v0

48%5°

38+05

17



HVDIODE £ 1 —JLY9#E Unit:mm

15 RM1200DB-34S 16 RM1800HE-34S 17 Emggggéogg)sG-GGS
RM1200HE-66S R
RM600HE-90S RM400,800,1200DG-90F
RM200,600DG-130S
RM250DG-130F
9
130 4-M8 NUTS Theos 4-M8 NUTS 130+05 AMENUTS

D)

‘ 57025 57+025 " : .
N s 90 0] o

1244025
140+0.5

44+0.3

30:02
0]
124025
14005

11403
130

615
|
s
U!
|
[

6-97 MOUNTING HOLES @ D I D

6-9¢7 MOUNTING HOLES

\
|
11.85405 ﬂ,l - hsmc,ﬁ\gg\je DEPTH _ '_‘_‘ i [ ; Iie:—a’s.s MOUNTING HOLES l L - alcﬁ\g,?e DEPTH
1 8 RM400,600DY-66S 1 9 RM1000,1500DC-66F 20 RM1200DB-66S
RM900DB/HC-90S
1132 57 13010557 4-M8 NUTS 150 4-M8 NUTS
57025 57+025 4-M8 NUTS \Ai‘i’ 57+0.25 57+025
[ a—( 9% o 3 ‘
[ = 1llls ‘ & o C/]s
NIy A o) [ S |5 ‘ 8
s J*[ Lo LIy,
l Ff—F+¢4¢ Sl g = T 93¢
o © |8 © o
to— o] (o) [°] on % - @:
UIG lol I\ m
e 4L D

6-97 MOUNTING HOLES

6-97 MOUNTING HOLES

SCREWING DEPTH
MIN. 16.5

6-#7 MOUNTING HOLES 61.5+03
SCREWING DEPTH

61.5
18 BLA

LABEL | . MIN. 16.5
3 ‘ 5o T i 77
.,,i%‘é o) I ] ! ' 0, 8
J—
t

KEDZOT DS BPEHIRBEE Y TS EHOWR. L REHBHRTT,



=Z/N\T—EV1—)l

[ESR=E ) 2

~E#H
ZFIAEIC
BELTo
BEFHE

REENC [ .

E
- AHEH

B3 RE, FEEOMLICBO T 9/, FEANRIBEIRELLY, REIFTIHE/HY) £, BUHOFBHRMRBOBBISREEICE > TRREL T, AFFH
KKBRH, HEWEFLEEECSEEVE I LREMEER U LTURKET, THENRERE. BREEPHILRE G EORLFEHIH A TEB LTV,

CAERNE, BEBRPARICSL BN A SEL RN E CBAWLLELOOSEERTH Y AERRICTHORMIERIC OV T=EBRIFIE T 2 IV EHE T DB OET]
DX, FREHAETIODOTEHNEL A,
BN

- A&

HORZT -2, B R TOJT T L 7T XLZOMCARBAOERICERT 28EF. B=EMADEFNICHTIREIICEHL, =EERIEFEEVE LA,
CRHOBBT -4, g 7OTFL, PLI)ZLZOMRTOEBREAERETHEEOLOTHY . BRI, FEL LIS, AERICEH L 2 BSE - 3R E
EETHIENHNET, —i*%%iuu(&_ﬁﬁkt i) LT, $ﬁut~7i2ﬁ§3ff li#ﬂ"]l"“r%ﬁ@'l WE CHEBIEZE T L EHIC, ZEBRFERERT —LR—
(ww itsubishiElectric. co.jp/semiconductors) % & #EBL TAR SN ZBRICEICT IR LS

RO L -fERRIG. EMEEHIT o0, HEICEIEL DD TR —AEHRDIRRY IC tlﬁ?é?&%ﬁ\f:@ﬁﬁt:ib‘f:i%‘.%tlli\ ZEEHREIZIOEEEEVE LA,
RBMORRT -2, B, RITRTHIFWEANR., 7077 LRCT7NT) XLERATZHEE. AR, 7AT T4, 7IVTYXLEATHHET 27200 THL ¥R
TLRETHARISFHEL. SEHROBECSVGERRAISEHML T L3V, ZEEHIE. BAACHTIHEREVE LA,

CABRCRHINARRE, ABIELPPDBILIERAEDOT CERASNIBRHIVEVITLAICAVNSONZZ E2AME L TEREN BESNADDTEHY EEA, RERICE

WO EER. BHEH. ERA. ME2FHA. RFHFEA. BEFRBEZES 2 VBT L5 E, BHRAEANOIFIME JRFORICE, SHFEHE 23H0ENCRBRS
{IEEL,

cAEROGH, BRICOVWTE, XEICLI=FBROEFMOAHBILETT,
CABRICEAULERICOVWTOSBHVEDE, TOBBRNEORN TEVELAS=ZEERE I/NET TIBE LTV,

L R

"_

EE —t
#Eﬁ K* SR F) A ZEBEHIFD T100-8310 RRBFHEARADA2-7-3 (RREL)

(B - BEFBREE ) (2012F 51K E)

BHEEEE
www.MitsubishiElectric.co.jp/semiconductors <=zz#stsr—n~—v>

(B2¥£sMEeRO)
4FHE ZEERAML - T4 - X
FHHX K # EESTRERAOATH7E3S (EREL)
HREEKRR ST (03)3481-2044  FEEEHKRASH - -+ (03)5396-6224 INT =TI RERE
AR - - (028)683-3011 JrsLA - -+ (027)280-5515 = (03)3218-3239
Ela=£ 3 +(029)272-3911  #ASHHF 7> -+ (03)3433-1227 - (03)3218-3239
BEEEM +(027)327-4345  MREHEFUL HRIE - - (045)474-3259 (03)3218-3736

WAXIE -

MREHUIEILF v RREi +(03)5400-2509 B BHEHKARE HF
E2 AILT OgkXett - -~ (08)5565-1511  HNEF /N1 kR &4 -

X - -+ (03)3219-1800
-+ (03)4455-3150
(048)614-8841  #HABRHIAV LTV T - -+ (03)3432-4751
- (042)645-8531  WBILYVFOZ7Z%A R REXE - (03)3704-2587
- (045)474-1011

(03)3218-3687
(03)3218-3687

(03)3218-4880

EAILY FOMKSH BEEXE -
§sa?ki$#5k‘t it BEEXA -

(0263)36-8011 (03)3218-4880

BREEKRARH  ABEEE o (011)642-6101
BREEKRARA RACKE oo (022)232-7711 =EREHAST Fitxit -+ (024)933-8821
EFFILY FOKKSH WEXE - (022)266-3800 ES ﬁ -+ (022)217-5722

BRLLIEEZERR «veveveveeerereeseeieeieeeees (024)939-3188 - (022)266-3118
HREEKRAR FOREERFR e (025)281-1171

A hiEi EARBEHRAR1TE5E 02

BREERRART BEEIE e (052)332-3861 HBIL Y hO=2 Afhatt - (052)261-3215 (RERELIL) BEFEETE
MRASHIEILT v BHEX4 - (052)935-1619 RS -+ (059)226-0515 B LA

o

. (0568)75-4701 BEEEEER (0565)34,41 30

- (052)203-0277 .
¢ ) PEEE .- (052)889-0032 FHELZEENAXFEAI6E1S

-+ (052)211-1217 = BHERRFTEHR -

BT - (054)286-2215 Tl v 5 E X ihstatt - - (052)704-2121 (EEEL—t> h57-)
RAAERT - (053)469-0576  HXEHEM ERAFKE - - (053)450-3162 RP-4aNERANST
BABRASH BAEAE - (052)204-8302 (052)565-3285
ES Y (0566)21-3222 (052)565-3269
BAFE T4 X MER ABATARGIEE BT HoE2S

BRERKA R kli)iil?s'
MASHUTEILT Y 7 -

-+ (06)6763-6809 (rsEB L)
-+ (075)325-2211
- (06)6454-8233

(06)6821-0511  #XRttHF+7> BEERH
- (06)6539-2707  #MAEHAFUL -

BTG vvoeeeesesenenenenne . (078)332-7812 B EiHA . (06)6347-2456
FHEILY NOBRSH KRIE -+ (06)6201-2245  HIWF /N1 AMkREH RIS -+ (06)6105-0449 (06)6347-2471
REREEEF e - (075)371-5751  ®ABILYPO=7 2Rk a4t AR - (06)6310-6115 (06)6347-2441
STEFAASH IEA - (06)6399-3409
(06)6347-2476
MREEKR S ABEEERT (076)234-6511  EEEBEHKRSHE ALBEEEF e (076)224-4102
MASHUEILT v T ALREXE e (076)233-3505
MRABHIEILT v 7 %EH}* --------- (0857)36-9333  E=EBIIRAMARAL o ovvvereeeenoos (082)243-9300
EEHEMASH EBEX - (082)227-5411
BIE ¥R (0857)20-5500
EEFHBMASH SWZHE e (087)885-3913

BEILY FOMKSH BREEER - (092)474-4311  #HRXBHHFT> AMKE
FEEFESRBE AT (092)736-5759  #MAEHFFUL AMEE

SNz AE X AMEA ?mI—JLr#mB)]TﬁEP%EBEW —TE12E1S

-+ (093)561-6483 AL
. : At N7 — TN BT
(092)475-7580 TSR AN - (092)721-2146

HG-413E [#-1207 (MDOC) ©2012 MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION. ALL RIGHTS RESERVED. 201 2E7ﬁ 1’EE‘Z




